



Третья застава. Фото на память.

На заставы – с концертами!

К Дню защитника Отечества

Праздник – День защитника Отечества – еще впереди, а мероприятия, ему посвященные, уже начались. Многие в этом году проходят с пометкой «впервые!». В числе таких: фотоконкурс «Братишка» для молодежи и старшеклассников, военно-спортивная игра «Курс молодого бойца» для учащихся 10-11-х классов, конкурсная программа «Мальчишки нашего двора» и многие другие. И есть в большом плане месячника, посвященного Дню защитника Отечества, такой пункт: выездные концертные программы для военнослужащих в войсковую часть и на заставы. В прошедшее воскресенье, 6 февраля, первый такой десант состоялся.

Надо сказать, что выезды на заставы войсковой части 3275 городской комитет солдатских



«Темная ночь» звучит очень современно.

матерей пригласил составить ему компанию сотрудников Дома творчества молодежи «Юность», на что последние с удовольствием согласились.

Итак, воскресным утром 6 февраля грузим в автобус звуковую аппаратуру, торты, книги (увлекательное чтение, что может быть лучше в редкие свободные часы?).

Первая на очереди – третья застава. В помещениях, где нас встречают военнослужащие, суета и оживление, еще бы, артисты приехали! Это ж настоящий праздник! Пока подготовка в разгаре, заглядываем на кухню, в казармы... И здесь меня буквально поражает увиденное: в строгой казарме, где двухъярусные койки, по ранжиру висят шинели, все строго, почти аскетично и вдруг: на подоконниках деревянные ящики с пророщенным на зелень луком. Такая милая домашняя картинка! И так становится за ребят спокойно.

Пока артисты заканчивают последние приготовления, председатель комитета солдатских матерей **Нэлля Маркелова** беседует с военнослужащими. Многие оказываются нашими земляками из разных городов Свердловской области, почти все службу заканчивают весной-летом этого года. «Молодой» (последнего, осеннего призыва) всего один.

Один из «старичков» отвечает сразу и жестко: «У нас тако-

го нет! Вообще нет!» На мое замечание, что где-то еще бывает, повторяет коротко и четко: «Не здесь!»

Тем временем концерт начинается. Читают «агитки» бойцы отряда «Разведчик», поют и танцуют артисты «Юность». В концертной программе принимают участие и военнослужащие. Видно, что волнуются, да они этого и не скрывают, и поют под гитары так здорово, так от души. Совершенно неожиданно: очень современно и очень трогательно звучит знаменитая «Темная ночь», и, наверное, слова ее, написанные в первой половине прошлого века, очень созвучны мыслям бойцов образца 2011-го:

*Как я люблю глубину твоих
ласковых глаз,
Как я хочу к ним прижаться
сейчас губами.
Темная ночь разделяет, любимая,
нас,
И тревожная черная степь
пролегла между нами.
Верю в тебя, в дорогу подружку
мою...*

А после небольшого концерта – игровая программа. Организаторы придумали здорово: объединили в команды солдат и девочек из отряда «Разведчик». Соревнующиеся, не сразу преодолев смущение, смелитки показали находчивость, смекалку. Подарки – от комитета солдатских матерей и Дома творчества молодежи «Юность» – всем. А потом было очень вкусное чаепитие: с шокола-

дом, тортами. Мужчины вообще, а военнослужащие – особенно, так любят сладкое!

Зима пробежит быстро. В конце мая-июне бойцы упакуют дорожные сумки, бережно положат в них дембельские альбомы, в которых наверняка будут фотографии с этой воскресной встречи, и увезут домой добрые воспоминания о гостеприимном Лесном, о маленькой заставе на краю города, где учились дружить, быть верными и надежными, где становились настоящими мужчинами.

В прошедшее воскресенье культурно-праздничный десант осуществили только на две заставы: первую и третью. Время до 23 февраля еще есть. В предстоящие два воскресенья солдатские мамы, «разведчики» и артисты из Дома творчества молодежи «Юность» побывают на всех остальных заставах. Они привезут в заснеженные углки праздник, и это здорово! А если вы хотите быть причастными к хорошему делу, помогите, например книгами. Комитет солдатских матерей собирает их для военнослужащих. Только не те, которые они никогда не откроют, а по-настоящему увлекательные: приключения, детективы, ну, в общем, что вы сами с удовольствием читали.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры
города Лесного.
Фото автора.



Поздравляет Николай Петров.

ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК

для ЯПОНСКИХ · КОРЕЙСКИХ · ЕВРОПЕЙСКИХ А/М



ПРЯМЫЕ ВЫГОДНЫЕ ПОСТАВКИ ЦЕНЫ!

г. Лесной
ул. Мира, 30
сот. 8-922-109-51-21

г. Н.Тура
ул. 40 лет Октября, 32
тел. (34342)2-01-68
сот. 8-922-160-27-85

